

Международная ассамблея

Каспийский Диалог

International assembly **Caspian Dialogue**

Международная Ассамблея «Каспийский диалог, 2024»

22 октября 2024 года в Москве в SK Royal Hotel 4* планируется проведение Второй Международной Ассамблеи «Каспийский диалог» (МАКДи).

Основной организатор и оператор МАКДи: Ассоциация «Наука и инновации Каспия». Декларацию о совместном проведении ежегодной Международной Ассамблеи «Каспийский диалог» в 2022 году вместе с АНИК подписали Совет «Наука и инновации Каспия», Российский Комитет по программе ЮНЕСКО ООН «Человек и биосфера» и ИПЭЭ РАН.

Ассоциация «Наука и инновации Каспия» (АНИК) рассматривает Международную Ассамблею «Каспийский диалог» в качестве одной из эффективных форм публичной общественно-научной дипломатии.

В рамках МАКДи, 2024 планируется обсудить значимость вовлечения в Каспийский диалог представителей общественных организаций и научного сообщества стран Каспия, механизмы сближения позиций стран Каспийского региона через развитие международного сотрудничества в сфере совместных исследований, мониторинга природных и техногенных воздействий на природную среду Каспийского моря, внедрения новых форматов информационного сотрудничества.

Для участия в Ассамблее приглашены руководители и представители международных и межрегиональных организаций, РСМД, ИМЭМО им. Е.М. Примакова РАН, ИПЭЭ РАН, ПИБР ДФИЦ РАН, ИО РАН, КАСПМНИЦ, АГУ, ДГУ, ДГТУ, Азербайджанской дипакадемии при МИД АР, МГИМО МИД России, Дипакадемии МИД России, государственного университета Шахида Бехешти Исламской Республики Иран, Тегеранского университета, Казахского университета международных отношений и мировых языков имени Абылай Хана, Государственного университета Атырау, Института международных отношений МИД Туркменистана, Института Каспийского моря Туркменистана, общественных организаций, печатных и электронных СМИ стран Каспия.

В рамках Ассамблеи будет организована работа экспертных площадок: "Общественно-научный диалог на пространстве Каспия", "Перспективы совместных прикладных исследований состояния экосистем и биоресурсов Каспийского моря.", "Экологическая проблематика в повестке информационных ресурсов Каспийского региона". На реализацию цели и задач проекта направлена разработка соглашений по сотрудничеству между научными учреждениями и общественными организациями стран Каспия, подписание которых состоится в рамках МАКДи.

По-мнению организаторов, проведение Ассамблеи будет содействовать развитию международного научно-технологического и инновационного сотрудничества в Каспийском регионе, организации совместных исследований по наиболее актуальным для стран Каспия направлениям и воссозданию системы экологического мониторинга Каспийского моря. Проведение Ассамблеи состоится в смешанном формате. Рабочие языки на мероприятиях проекта: русский и английский.

Приглашаем всех заинтересованных представителей органов власти, научных учреждений и общественных организаций, промышленно-энергетических компаний и СМИ стран Каспия принять участие в мероприятиях Ассамблеи в очном или онлайн формате.

www.caspiandialogue.ru, www.caspiansovet.ru, caspiancouncil@mail.ru +79996679005